

«Байкальский танцевальный фестиваль», организованный при поддержке Эн+, открылся в Улан-Удэ

В Улан-Удэ открылась фотовыставка, посвящённая артистам Бурятского театра оперы и балета, которые станут основными действующими лицами на мероприятии. Фестиваль посвящён столетию Республики Бурятия.



Стартовал первый этап «Байкальского танцевального фестиваля-2023». Увидеть работы фотохудожников можно в ТРЦ «Форум» до 10 августа включительно. На выставке представлено 30 фотографий, на которых запечатлены солисты Бурятского театра оперы и балета (БГАТОИБ): Баир Жамбалов, Юля Банзаракцаева, Аюна Гомбожапова, Евгения Цыренова, Михаил Овчаров, Анастасия Цыбенова, а также приглашённые танцовщики Анна Халаева и Марат Дашенпилов.

«Наш фестиваль открыт! На первом этаже торгового центра «Форум» все желающие могут насладиться прекрасными и талантливыми работами, увидеть движения артистов балета в кадре, на фоне потрясающей природы», – выступил с приветственным словом автор проекта и продюсер БГАТОИБ Павел Окунев.

На фотовыставке начинающий фотограф Юлия Вершинина. Свои работы вновь представил и фотограф Бурятского государственного академического театра оперы и балета Егор Бельских.

«Мы вытащили наших артистов из привычной среды. В этом году мы сделали подвес, на котором артисты находились примерно метров в 20 от земли. Они никогда не занимались

воздушной акробатикой, но при этом умудрялись делать невероятно красивые вещи, которые получилось запечатлеть», – рассказывает Егор Бельских.

Выставка будет работать неделю – с 4 по 10 августа. В завершающий день, 10 августа, на сцене Бурятского театра оперы и балета состоится гала-концерт «Байкальского танцевального фестиваля». Перед публикой выступят артисты ведущих театров страны- выпускники Бурятского хореографического колледжа разных лет.



августа в местности Пески на территории Прибайкальского района Республики Бурятия зрители смогут насладиться самым зрелищным мероприятием фестиваля – «Балет на Байкале. Бурятия».

Одним из основных партнеров мероприятия выступает энергохолдинг Эн+, основанный Олегом Дерипаской. Компания более 20 лет ведет комплексные программы по сохранению и защите экосистемы Байкала. В 2022 году по инициативе Эн+ создана Ассоциация "Байкал без пластика", объединившая десятки организаций для уменьшения загрязнения озера пластиком. Члены Ассоциации также проводят волонтерские акции, строят эко-тропы и запускают арт-проекты.

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, БАЙКАЛ, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК 👁 34106
04.08.2023, 21:23 📌 326

URL: <https://babr24.com/?IDE=249237> Bytes: 2588 / 2364 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРПОРАЦИЯ EN+"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)